



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΤΤΙΚΗ»

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 16/07/2024

Α.Π. : 1830

Πληροφορίες : Άγγελος Σπηλιώτης
Διεύθυνση : Λ. Συγγρού 98 – 100
117-41, Αθήνα
Τηλέφωνο : 213-150.15.38
FAX : 213-150.15.01
e-mail : spiliotis@mou.gr

ΘΕΜΑ: Απόφαση έγκρισης του Εγγράφου Εξειδίκευσης ΣυΔΝΑ 6.0 της δράσης 4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» του Προγράμματος της Στρατηγικής ΟΧΕ/ΒΑΑ Δήμων Νότιας Αθήνας του Προγράμματος «Αττική» της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Την Εκτελεστική Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με αριθμό C(2022)6262/29.08.2022, για την έγκριση του προγράμματος «Αττική» για στήριξη από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ στο πλαίσιο του στόχου «Επενδύσεις στην απασχόληση και την ανάπτυξη» για την περιφέρεια Αττικής στην Ελλάδα [CCI 2021EL16FFPR017].
2. Τον Ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις»



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



3. Την υπ. αρ. 86884/12.09.2022 Εγκύκλιο με τίτλο «Εγκύκλιος για την εξειδίκευση των Προγραμμάτων της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027» που εκδόθηκε από την Ειδική Υπηρεσία Στρατηγικής, Σχεδιασμού & Αξιολόγησης της Εθνικής Αρχής Συντονισμού ΕΣΠΑ και τις από 26.01.2023 διευκρινίσεις σχετικά με τη διαδικασία εξειδίκευσης.
4. Την υπ αρ. 4204/14-12-2023 (ΑΔΑ: Ψ6Ν77Λ7-ΔΟ5) Απόφαση έγκρισης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Χωρικής Αρχής του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, με τίτλο «Η Μουσική και η Ιστορία των Δρόμων», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ.+
5. Την υπ αρ. 1051/22.04.2024 (ΑΔΑ: 60ΑΡ7Λ7-Ρ4Ζ) Ορισμός της «Διεύθυνσης Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης (ΕΦΔ) του Συ.Δ.Ν.Α» ως Ενδιάμεσου Φορέα του Προγράμματος «Αττική» 2021-2027 και ανάθεση καθηκόντων της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος «Αττική» 2021-2027 για τη διαχείριση Πράξεων πλην Κρατικών Ενισχύσεων επιχειρηματικότητας της εγκεκριμένης Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Χωρικής Αρχής του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, με τίτλο «Η Μουσική και η Ιστορία των Δρόμων» του Προγράμματος «Αττική» 2021-2027.
6. Την με αρ. εσωτ. πρωτ. 403/12.07.2024 εισήγηση του Προϊσταμένου της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος «Αττική»

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

την **έγκριση του Εγγράφου Εξειδίκευσης ΣυΔΝΑ 6.0 της δράσης 4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» του Προγράμματος της Στρατηγικής ΟΧΕ/ΒΑΑ Δήμων Νότιας Αθήνας του Προγράμματος «Αττική» της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027**

Το συνημμένο έγγραφο εξειδίκευσης ΣυΔΝΑ 6.0 της δράσης 4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» του Προγράμματος της Στρατηγικής ΒΑΑ Δήμων Νότιας Αθήνας του Προγράμματος «Αττική» της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας.

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο πρόγραμμα "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και να δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Προγράμματος "ΑΤΤΙΚΗ" (www.pepattikis.gr) και στην ιστοσελίδα του Χωρικού Φορέα (<https://sydna.gr/>).

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ

Συνημμένα:

- Έγγραφο Εξειδίκευσης του θέματος

Κοινοποίηση:



- Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος «Αττική» της ΠΠ 2021-2027, για ενημέρωση
- Διεύθυνση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης (ΕΦΔ) του Συ.Δ.Ν.Α (e-mail: s.kougioufas@kallithea.gr)

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Προϊστάμενος ΕΥΔ Προγράμματος «Αττική»
- Προϊστάμενος Μονάδας Α' ΕΥΔ Προγράμματος «Αττική»



ΕΓΓΡΑΦΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 2021-2027

Πρόγραμμα	<i>ΑΤΤΙΚΗ</i>
CCI Προγράμματος	<i>2021EL16FFPR017</i>
Έκδοση Προγράμματος	<i>1.2</i>
Έκδοση Εγγράφου Εξειδίκευσης	<i>ΣυΔΝΑ 6.0</i>
Αριθμός Πρωτοκόλλου	<i>1830/16.07.2024</i>

Ιούλιος 2024

Προτεραιότητα 4B: Προώθηση της περιφερειακής κοινωνικής συνοχής μέσα από την ενίσχυση των μηχανισμών και υπηρεσιών για την στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού, της απασχόλησης, της εκπαίδευσης, της υγειονομικής περίθαλψης, της κοινωνικοοικονομικής ένταξης, της ισότητας των ευκαιριών και την αντιμετώπιση κινδύνων φτώχειας και αποκλεισμού

Στόχος πολιτικής (ΣΠ) 4	Μια πιο κοινωνική και χωρίς αποκλεισμούς Ευρώπη μέσω της υλοποίησης του ευρωπαϊκού πυλώνα κοινωνικών δικαιωμάτων
Ταμείο	ΕΚΤ+ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο +)
Ειδικός Στόχος (ΕΣ) 4.α	4.α Βελτίωση της πρόσβασης στην απασχόληση και μέτρα ενεργοποίησης για όλα τα άτομα που αναζητούν εργασία, συγκεκριμένα, τους νέους, ιδίως μέσω της υλοποίησης των εγγυήσεων για τη νεολαία, τους μακροχρόνια ανέργους και τις μειονεκτούσες ομάδες στην αγορά εργασίας, και για τα οικονομικά αδρανή άτομα, καθώς και μέσω της προώθησης της αυτοαπασχόλησης και της κοινωνικής οικονομίας.

ΣΠ 4 - ΕΣ 4.1 - Δράση : **4.1.ΣυΔΝΑ4: «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας»**

Περιγραφή δράσης

Η δράση 4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» εντάσσεται στην κατηγορία δράσεων 3.1.1.ΣυΔΝΑ4: «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» της εγκεκριμένης Στρατηγικής ΒΑΑ της Χωρικής Αρχής του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, του Περιφερειακού Προγράμματος - ΠεΠ «Αττική» 2021-2027 και αφορά σε έργο που είχε ενταχθεί στο ΠΕΠ «Αττική» στην ΠΠ 2014- 2020 (MIS 5073527) στο πλαίσιο της Πρόσκλησης του ΕΦΔ ΣΥΔΝΑ με κωδικό **ΣυΔΝΑ 4** και πρόκειται να ολοκληρωθεί στη νέα Προγραμματική Περίοδο ΠΠ 2021-2027.

Μέσω της Πράξης «Φυτώρια νέων ιδεών - Σχολεία επιχειρηματικότητας» προβλέπεται η υλοποίηση μιας δέσμης συνεκτικών υποστηρικτικών ενεργειών σε ανέργους επιστήμονες

Πιο συγκεκριμένα η δράση αποσκοπεί στην ενίσχυση της ικανότητας άνεργων επιστημόνων με υψηλά προσόντα (εν δυνάμει επιχειρηματιών) οι οποίοι μέσα από την κατάλληλη καθοδήγηση υποστήριξη & εκπαίδευση θα είναι σε θέση να κατανοούν να σχεδιάσουν & να αναπτύξουν σε επόμενο στάδιο τις δικές τους επιχειρηματικές προσπάθειες σε κλάδους της RIS3 οι οποίες θα εστιαστούν σε καινοτόμες ιδέες ανταγωνιστική επιχειρησιακή λειτουργία εξωστρέφεια. Επιδίωξη της δράσης είναι η υποστήριξη νέων άνεργων επιστημόνων που επιθυμούν να εμπλακούν στον επιχειρηματικό τομέα & εξ' ορισμού παρουσιάζουν έλλειμμα σε γνώσεις, δεξιότητες & επιχειρηματικές προσλαμβάνουσες, προκειμένου να αξιοποιήσουν & να συνδυάσουν αποτελεσματικά τις ιδέες τους & το επιστημονικό τους υπόβαθρο. Μέσα από μια βιωματική εκπαίδευση & στοχευμένη καθοδήγηση (συνδ. mentoring & coaching) εξειδικευμένοι Σύμβουλοι επιχειρήσεων στους τομείς της καινοτομίας & εξωστρέφειας Subject Matter Experts θα διαμορφώσουν το κατάλληλο εξατομικευμένο επιχειρηματικό περιβάλλον για κάθε υποψήφιο ώστε να εφοδιαστεί με κατάλληλα εργαλεία, γνώσεις & δεξιότητες που θα του διασφαλίσουν στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό μια πετυχημένη επιχειρηματική πορεία. Μέσα από την προτεινόμενη δράση θα διευκολυνθεί η κοινωνική τους ένταξη.

Οι προτεινόμενες ενέργειες θεωρούνται «πilotικού & επιδεικτικού χαρακτήρα» δεδομένου ότι δεν παρέχονται καθ' αυτό τον τρόπο από την αγορά & μάλιστα χωρίς προϋποθέσεις χρήσης & ανταλλάγματα από την αγορά. Επιπλέον θα αναπτυχθεί καινοτόμος μεθοδολογία συμβουλευτικής επιχειρηματικής υποστήριξης (e-mentoring), με σύγχρονα συνεργατικά εργαλεία & εφαρμογή σε πολλαπλά στάδια ενημέρωσης και καθοδήγησης των υποψηφίων

συμμετεχόντων. Οι παραπάνω υπηρεσίες θα παρέχονται σε ωφελούμενους ενδιαφερόμενους ή/ε σε ομάδες αυτών, χωρίς να είναι απαραίτητη η φυσική παρουσία.

Η Πράξη περιλαμβάνει ενδεικτικά:

A. Παροχή εξειδικευμένων εξατομικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών "Προσομοιωτικό Εργαστήριο Επιχειρηματικής Καινοτομίας & Εξωστρέφειας" & λοιπές συμπληρωματικές υπηρεσίες

Εκπόνηση Σχεδίου Δράσης για την οργάνωση δράσεων για την ενίσχυση της ικανότητας εν δυνάμει επιχειρηματιών (νέων άνεργων επιστημόνων)

Μοντελοποίηση των διαδικασιών & εργασιών που θα προσφέρονται σε όλες τις Φάσεις του έργου

Σχεδιασμός και ανάπτυξη ψηφιακών συνεργατικών εργαλείων Συμβουλευτικής Επιχειρηματικής Υποστήριξης & Ψυχομετρικών εργαλείων για τις ανάγκες του έργου

Διάγνωση αναγκών των άνεργων επιστημόνων-360° Αξιολόγησή

Ανάπτυξη skills and competence map (S.C.M)

Παροχή εξατομικευμένης συμβουλευτικής υποστήριξης (mentoring & coaching) σε ατομικές & ομαδικές συνεδρίες σε όλες τις φάσεις πριν την έναρξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας (pre-start) & έχουν στόχο να καταστήσουν τους λήπτες των σχετικών υπηρεσιών ικανούς να αποσαφηνίσουν και να αξιολογήσουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες

B. Υπηρεσίες Κατάρτισης:

Επαγγελματική κατάρτιση σε οριζόντιες δεξιότητες ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας, καινοτομίας & εξωστρέφειας

Κατάρτιση σε εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα στους κλάδους προτεραιότητας της Περιφέρειας (RIS3) σύμφωνα με τα αποτελέσματα της διαδικασίας skills and competence map (S.C.M).

Πιστοποίηση των αποκτηθέντων γνώσεων & δεξιοτήτων σε οριζόντιες ή/ε θεματικές ειδικότητες

Καταβολή επιδομάτων στους συμμετέχοντες

Γ. Ενέργειες δημοσιότητας, ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης, προσέλκυσης ωφελούμενων & Αξιολόγησης της Πράξης:

Σχεδιασμός & ανάπτυξη Διαδικτυακής Πύλης

Δημιουργία κατάλληλου πληροφοριακού & ενημερωτικού υλικού για θέματα επιχειρηματικότητας, καινοτομίας & εξωστρέφειας, που να μπορούν να αξιοποιηθούν από τους άνεργους πτυχιούχους

Αξιολόγηση της δράσης

Ενέργειες για την Υποστήριξη της υλοποίησης της Πράξης

Το σύνολο της Πράξης υλοποιείται σε 2 επιμέρους υποέργα:

ΥΕ1: Σύμβουλος Υποστήριξης για την υλοποίηση της Πράξης

ΥΕ2: Δράσεις για την ενδυνάμωση & ενίσχυση ικανοτήτων υποψήφιων επιχειρηματιών/νέων άνεργων επιστημόνων

Η εν λόγω Δράση πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 και δύναται να χρηματοδοτηθεί καθώς περιλαμβάνεται στο εγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης.

Το έργο αυτό βρίσκεται σε εξέλιξη και πρόκειται να ολοκληρωθεί εντός της ΠΠ 2021-2027.

Στοιχεία δράσης	<p><i>Επιλέγεται ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω πεδία:</i></p> <input type="checkbox"/> Κρατική ενίσχυση
------------------------	---

	<input type="checkbox"/> Χρηματοδοτικό μέσο <input type="checkbox"/> ΟΧΕ <input checked="" type="checkbox"/> ΟΧΕ-ΒΑΑ <input type="checkbox"/> ΤΑΠΤΟΚ <input type="checkbox"/> Έξυπνη εξειδίκευση <input type="checkbox"/> Άλλο: <u>Μη επιστρεπτέα Επιχορήγηση</u>
Αναγκαίοι πρόσφοροι όροι	Α.Ο. 4.1. Στρατηγικό πλαίσιο πολιτικής για τις ενεργητικές πολιτικές για την αγορά εργασίας Εκπληρωμένος ΝΑΙ <input checked="" type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> Δεν αφορά <input type="checkbox"/>
Ενδεικτικοί δικαιούχοι δράσης	4050917 – ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Συ.Δ.Ν.Α.), δικαιούχο της πράξης με τίτλο: ΣυΔΝΑ 4: «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας» κωδικός ΟΠΣ / MIS 5073527 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020» για την ολοκλήρωση της πράξης εφόσον η πράξη δεν έχει ολοκληρώσει το φυσικό αντικείμενό της ή υλοποιηθεί πλήρως πριν να υποβληθεί αίτηση χρηματοδότησης βάσει του προγράμματος, ανεξαρτήτως του αν έχουν εκτελεστεί όλες οι σχετικές πληρωμές. (παρ. 6, άρθρο 63 του Κανονισμού 2021/1060).

Χρηματοδοτικός πίνακας δράσης

Κατηγορία περιφέρειας*	Ενωσιακή Συνεισφορά σε € (α)	Εθνική Συνεισφορά σε € (β)	Σύνολο (γ)=(α)+(β)
Μετάβαση	700.000,00 €	700.000,00 €	1.400.000,00 €
% εξειδίκευσης **			0,087%

*Στην περίπτωση που δεν έχει εφαρμογή η στήλη παραμένει κενή

**Υπολογίζεται το ποσοστό στο σύνολο του π/υ του Προγράμματος

Δείκτες εκρών και αποτελεσμάτων δράσης

Προτεραι-ότητα	Στόχος Πολιτικής/ Ειδικός Στόχος	Κατηγορία Περιφέρειας	Δράση	π/υ Δράσης	Δείκτης		Μονάδα μέτρησης	Τιμή βάσης/ αναφοράς	Έτος βάσης/ αναφοράς	Ορόσημο (2024)	Στόχος (2029)	Πεδίο Παρέμβασης (ΠΠ)*		Ποσό που αντιστοιχεί στο ΠΠ (Ενωσιακή συνεισφορά σε €)**	Ποσό που αντιστοιχεί στο ΠΠ (Ενωσιακή + εθνική συνεισφορά σε €)**
					ID	Ονομασία						Κωδικός ΠΠ**	Ονομασία ΠΠ**		
4B	4/4.α	Μετάβασης	4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας»	1.400.000,00 €	PSO799	Αριθμός υποστηριζόμενων υφισταμένων και νέων φορέων κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας	Αριθμός ατόμων	0	-	240	240	137	Στήριξη της αυτοαπαχόλησης και της σύστασης επιχειρήσεων	700.000,00 €	1.400.000,00 €
					PSR799	Αριθμός υποστηριζόμενων υφισταμένων και νέων φορέων κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας που η λειτουργία τους συνεχίζεται ένα έτος μετά τη λήξη της παρέμβασης	Αριθμός ατόμων	0	2024	-	100				

* Για την περίπτωση του Προγράμματος Αλιείας, Υδατοκαλλιέργειας και Θάλασσας (ΠΑΛΥΘ) το πεδίο αφορά τους τύπους παρέμβασης** Τα πεδία δύνανται να μην συμπληρωθούν στην περίπτωση του ΠΑΛΥΘ αν δεν είναι δυνατή η κατανομή του π/υ σε χαμηλότερο επίπεδο από αυτό της δράσης

Προτεραιότητα	Στόχος Πολιτικής	Ταμείο	Ειδικός Στόχος	Δράση	Κύριες ομάδες στόχου συμμετεχόντων/ Φορείς	Δείκτες Εκρών	Δείκτες Αποτελεσμάτων
4B	4	EKT +	4.α	4.1.ΣυΔΝΑ4 : «Φυτώρια νέων ιδεών – σχολεία επιχειρηματικότητας»	Συμμετέχοντες φορείς: Σύνδεσμος Δήμων Νότιας Αττικής Ωφελούμενοι: Γενικός Πληθυσμός	EECO02	EECR05

Αναμενόμενος χρόνος έκδοσης πρόσκλησης

Για θέματα/ διαδικασίες που δεν σχετίζονται με τη συγκεκριμένη δράση που εξειδικεύεται, στον εκτιμώμενο χρόνο συμπληρώνεται η φράση «Δεν αφορά».

	Εκτιμώμενος Χρόνος
Συμμόρφωση με την αρχή μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης*	ID Δελτίου Ελέγχου 040/ Έκδοση 1.1/Ιούνιος 2022
Προγραμματικές δεσμεύσεις** (<u>συμπληρώνεται κατά περίπτωση</u>)	Απόφαση Έγκρισης Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Χωρικής Αρχής του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, με τίτλο «Η Μουσική και η Ιστορία των Δρόμων», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ.+ /Αρ.πρωτ.4204/14-12-2023 (ΑΔΑ:Ψ6Ν77Λ7-Δ05)
Έγκριση κριτηρίων επιλογής πράξης	Ιούλιος 2024
Άλλο: ***	
Εκτιμώμενος χρόνος έκδοσης πρόσκλησης ή προσκλήσεων ****	3^ο Τρίμηνο 2024

* Αν πρόκειται για δράση που περιλαμβάνεται στο εγκεκριμένο Πρόγραμμα αναφέρεται ο εκτιμώμενος χρόνος (μήνας, έτος) του εγγράφου συμμόρφωσης. Αν πρόκειται για νέα δράση που δεν περιλαμβάνεται στο εγκεκριμένο Πρόγραμμα, η ΔΑ, με βάση τις κατευθύνσεις της ΕΥΣΣΑ, θα εκτιμήσει αν η δράση καλύπτεται από τα δελτία ελέγχου που είναι διαθέσιμα, διαφορετικά θα πρέπει να συνυπολογίσει τον χρόνο που θα απαιτηθεί για να διαμορφωθεί το νέο δελτίο ελέγχου συμμόρφωσης με την αρχή μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης (DNSH).

** π.χ. έγκριση επιχειρησιακού σχεδίου λυμάτων οικισμών Δ' προτεραιότητας, σύμφωνη γνώμη ΦοΔΣΑ, έκδοση κατευθυντήριων οδηγιών για την ολιστική προσέγγιση κλπ.

*** Για τον εκτιμώμενο χρόνο έκδοσης πρόσκλησης λαμβάνονται υπόψη τα στοιχεία που έχουν συμπληρωθεί στον πίνακα που ακολουθεί την περιγραφή της δράσης.

**** Αναγράφεται το τρίμηνο και το έτος κατά το οποίο εκτιμάται ότι θα εκδοθεί η πρόσκληση, ή οι προγραμματισμένες ενδεχομένως διαδοχικές προσκλήσεις της δράσης.